	PROGRAM SPECIAL “ O SAPTAMANA LA MUNTE”

Hotel Acasa la Dracula 4*Poiana Bv-O SAPTAMANA LA MUNTE


	Brasov, Poiana Brasov



	  

  

  

Adresa: Strada Poiana lui Stechil Nr.22, Poiana Brasov

Localizare: Situat în Poiana Braşov într-un pitoresc cadru arhitectural acolo unde verdele pădurilor de brazi străjuieşte drumul trecătorilor, hotelul Acasă la Dracula, domină întreaga panoramă, fiind locul ideal pentru iubitorii de natură şi în acelaşi timp de confort.  Arhitectura medievală a castelului şi curţii interioare impresionează prin originalitatea sa. Castelul Acasă la Dracula este locul ideal pentru iubitorii de natruă şi în acelaşi timp de confort. Oferta noastră de servicii este foarte variată.

Dotari generale:18 spatii de cazare pe 2 etaje: 1 camere dubla deluxe, 5 camere single, 7 camere duble, 2 suite, 3 apartamente.

Dotari camere: mobilier de epoca cu o tenta de modern, minibar, acces internet, tv color, pay TV, 24 h room service.

Facilitati: Restaurante: Castel (180 locuri) cu bucatarie internationala; Restaurant Sighisoara (80 locuri), Anastasia (70 locuri) cu specific italienesc; Salon mic dejun; Bar de zi; Sala de conferinte multifunctionala Sighisoara echipata cu aparatura de ultima generatie;Parcare securizata.

Alte Facilitati: Centru Spa - salon de infrumusetare, masaj Feng-Shui, sauna, dusuri cu masaj de relaxare, vibro-masaj, hidro-masaj.

Tratamentele si aparatele centrului SPA sunt:
Futura Pro - foloseşte cel mai nou şi revoluţionar concept şi anume „conceptul de stimulare bioptică" pentru terapii corporale şi faciale. Are efecte energizante şi cicatrizante datorită curentului electric, microcurentului şi transmisiei ultrasunetelor. Programele de tratament corporal sunt recomandate pentru tonifierea şi detoxifierea pielii, cât şi pentru slabire si remodelare - pierdere rapidă în circumferinţă şi greutate, anti-celulită, reducerea grasimii din musculaturi, slăbit postnatal.

Technispa - este primul tratament corporal Tri Slimming, care combina trei acţiuni simultane într-o singură operare: lipomodelare (pentru mobilizarea celulitei), ionizare (pentru celulită profundă) şi stimulare (pentru fermitate). Aparatul execută trei acţiuni importante - fizică (masaj subdermal), biologică (topeşte celulele grase) şi musculară (stimuleaza musculatura şi epiderma, tonifică şi elimina toxinele).

Parafango - acţionează asupra principalelor cauze ale retenţiei de lichide şi asupra celulitei şi are ca efecte imediate activarea circulaţiei, relaxare, reglarea permeabilităţii capilare, hrănirea pielii, scadere în kilograme şi eliminarea toxinelor.

Capsula Feng Shui - este un excelent tratament de relaxare care combină aromoterapia cu cromoterapia şi sunetele. Aparatul combină două tehnologii de încălzire: abur şi căldură extremă cu raze infraroşii, cu terapia de hidromasaj prin duşuri Vichi şi masaj de apă sub corp. Are rezultate vizibile în ceea ce priveşte modelarea corporală (slăbit - tonifiere - celulită).

Aromatic corporal - este un masaj 100% manual, 100% natural cu efecte de catifelare datorită exfoliantului cu sâmburi de kiwi, zahăr brun, zahăr alb şi sare de mare şi tonifiere datorită masajului energizant cu uleiuri esenţiale de lămâie, portocală şi grapefruit.

Aromatic facial - este un tratament de relaxare 100% natural cu uleiuri esenţiale şi concentrate de plante având un efect de catifelare şi provocând efecte uimitoare pielii.

Liftosome - este un tratament facial de relaxare cu extracte de portocale pentru tonifierea şi fermitatea pielii, având un efect de revitalizare a tenului matur, obosit. Efectele acestui tratament sunt vizibile încă de la prima şedinţă, pielea recăpătându-şi strălucirea şi tinereţea.

Hidrapurete - este un tratament de curăţare şi hidratare a tenului în baza unui program individualizat cu rezultate imediate şi de lunga durată. Pielea va deveni tonică, sănătoasă şi strălucitoare.

Aparate Fitness - centrul este echipat cu stepper, bandă de alergat, bicicletă,  aparat cu greutăţi pentru mărirea masei musculare în picioare, brate - antebrat.

Pachetul include: 5 nopti de cazare fara masa sau cu mic dejun, cu intrare duminica si iesire vinerea.Nu se valorifica camere in regim single sau partaj.

 

 

Hotel Acasa la Dracula 4*Poiana Bv-O SAPTAMANA LA MUNTE

Pret in lei/pers 
5 cazari

Fara masa

Mic Dejun

Date de intrare

16.02, 23.02, 02.03, 09.03, 16.03, 23.03

Loc in DBL

368,00

540,50



 



	Pensiunea Norica 4*O SAPTAMANA LA MUNTE

Sibiu, Gura Raului

  

  

  

Pensiunea Norica este situată în comuna Gura Râului, comună care face parte din salba celor mai vechi, frumoase şi înstărite aşezări ce alcătuiesc Mărginimea Sibiului, la 18 km de Sibiu în direcţia Sebes (Cristian, Orlat, Gura Raului).

Adresa:  Strada Cristianului, nr. 808, loc. Gura Raului, judetul Sibiu.

Localizare:  situată în comuna Gura Râului la 18 km de Sibiu în direcţia Sebes (Cristian, Orlat, Gura Raului).

Dotari generale: 20 locuri de cazare în 10 camere duble , restaurantul pensiunii care are o capacitate de 40 locuri şi o terasă cu 30 locuri, sala de conferinta pentru 20 persoane dotata cu flip – chart si ecran + videoproiector, gratar, servicii de masaj, parcare.

Dotari camere: camere duble elegante cu baie proprie, cosmetice, tv, cablu, acces internet, room-service.

Alte facilitatii: Masaj (contra cost): Relaxare antistres, terapeutic, anticelulitic, reflexoterapie plantară, aromoterapie, meloterapie.

Excursii şi Agrement: Cine vine la Gura Râului iarna se poate bucura de pârtia de schi din sat, dotata cu teleschi, masina de batut si tunuri pentru zapada sau pot alege statiunea Paltinis care este la 18 km., plimbari cu sania trasa de cai, participarea la slujbele tinute în bisericile din sat, biserici care au o încarcatura istorica deosebita.
Vara plimbari prin padurile ce împrejmuiesc satul, excursii prin muntii din împrejurimi: Gâtul Berbecului - 1.175 metri, Santa - 1.230 metri, Cheile Cibinului, vârful Cindrel (2.244 metri ) si Iezerele Cindrel - (1999 metri Iezerul mare si 1946 metri Iezerul mic), statiunea Paltinis, unde un important obiectiv turistic îl constituie Schitul, o biserica de lemn ridicata în deceniul 3 al secolului XX unde se afla mormântul filozofului Constantin Noica , rezervatia naturala Lacul fara fund de la Ocna Sibiului este un monument al naturii cu valoare geologica. Prezinta fenomenul de heliotermie. S-a format într-o veche mina de sare prabusita la 1775. Se mai numeste si Lacul Francisc sau Lacul Lemnelor.

Nu se accepta animale de companie si nu se fumeaza in incinta pensiunii.
Preturile includ: 5 nopti de cazare fara servicii de masa sau cu mic dejun.

 

Nu se inchiriaza camere in regim de single si partaje.

Pensiunea Norica 4*O SAPTAMANA LA MUNTE

Pret in lei/pers 
5 cazari

Fara masa

Mic Dejun

Date de intrare

02.02, 07.02, 12.02, 17.02, 22.02, 27.02, 04.03, 09.03, 14.03, 19.03

Loc in DBL

259,00

369,00



 



	Hotel Carol 3*O SAPTAMANA LA MUNTE

Suceava, Vatra Dornei

  

  

  

Ţara Bucovinei, Vatra Dornei, Hotelul Carol 3* este locul ideal pentru a-ţi petrece cele mai frumoase clipe, fie că eşti în weekend, concediu, călătorie de afaceri sau în luna de miere. Împletirea elementelor de arhitectură austro-ungară ale faţadei cu cele medievale în care este amenajat restaurantul şi cele ultramoderne ale mobilierului camerelor fac Hotelul Carol 3* unic şi deosebit.

Hotelul Carol 3* este situat în staţiunea balneo-climaterică Vatra Dornei, la altitudinea de 802 metri, în depresiunea Dornelor între Pasul Mestecăniş şi Pasul Tihuţa. Întreg complexul oferă o ambianţă plăcută, caldă, odihnitoare datorită arhitecturii, culorilor şi mobilierului modern şi confortabil.

Adresa:  Str. Republicii Nr. 3, Vatra Dornei

 

Localizare:  in vecinatatea Cazinoului Dornean, foarte aproape de gara Vatra Dornei si la aproximativ 50 m de baza de tratament a complexului Calimani-Bradul, la cca. 250 m de partia de schi si la 25 m de renumitul parc cu veverite.

 

Dotari generale: 3 camere duble, 10 garsoniere, 3 apartamente cu un dormitor, 1 apartament cu doua dormitoare, restaurant cu o capacitate de 100 locuri, terasa, tratament balnear în apropierea hotelului (50m distanţă).

 

Dotari camere:  TV cu cablu, telefon internaţional, acces la internet,aparat pentru purificarea aerului, frigider cu minibar.

 

Facilitati copii (cazati in camera cu 2 adulti):copiii intre 0-5,99 ani beneficiaza de gratuitate la cazare fara pat suplimentar si daca se doreste pat suplimentar se achita 50% din valoarea unui pachet; copiii intre 6-13,99 ani achita 50% din contravaloarea unui loc de cazare; copiii incepand cu varsta de 14 ani achita tarif intreg. 

 

Alte facilitati: transfer gara-hotel si retur; transfer aeroport Suceava-Vatra Dornei si retur; transfer aeroport Bucuresti Otopeni-Vatra Dornei si retur; room-service 7.00-23.00; trezirea clientilor la ora solicitata, primirea si transmiterea corespondentei, fax/xerox; servicii de spalatorie ce includ spalare si calcare; informatii privind orarul mijloacelor de transport.

 

Agrement:
TURUL ORAŞULUI
-Catedrala Sfânta Treime, Parcul dendrologic - 50 ha - rezervaţie naturală,
-Muzeul Cinegetic, sediul primăriei - sala de festivităţi, "sala oglinzilor de cristal",
-Muzeul Etnografic, Biserica romano-catolică, Sinagoga - templul evreiesc,
-Platoul Runc de unde se poate observa panorama oraşului.

PLIMBARE CU TELESCAUNUL - traseu de 3 km lungime

DRUMEŢII - parcurgerea traseelor montane din Bazinul Dornelor

VÂNĂTOARE ŞI PESCUIT

SPORTURI EXTREME:
-river rafting: traseu standard, 14 km pe râul Bistriţa, echipamente profesionale, instructor profesionist.
-parapantă: masivele Suhard, Vf. Ouşorul, Platoul Giumalău, Platoul Călimani. Pentru cei neiniţiaţi, se asigură parapanta bi-place cu instructor.
-mountain-bike: traseu la 10 - 15 km de Vatra Dornei, se asigură biciclete profesionale

ASCENSIUNI MONTANE cu vehicul cu tracţiune 6x6

SPORTURI DE IARNĂ care se pot practica în staţiune, cu instructori specializaţi, se poate închiria echipament adecvat:
- cross country, schi pe pârtie neomologată, în sălbăticie
- free ride, traseu de avalanşă
- escaladă pe gheaţă
- schi fond
- snowmobile

PLIMBĂRI CU SANIA CU CAI

PAINTBALL

 

Obiective turistice: mănăstirile din Bucovina ( Moldoviţa, Suceviţa, Putna, Suceava - Cetatea de Scaun, Humor, Voroneţ ), Maramureş, mănăstirile din judeţul Neamţ, castelul Dracula, în Pasul Tihuţa, schitul Rarău.

  

Pachetul include: 5 nopti de cazare (fara masa) cu intrare duminica si iesire vinerea.

Nu se valorifica camere in regim single sau partaj.

Hotel Carol 3*O SAPTAMANA LA MUNTE

Pret in lei/pers 
6 cazari

Fara masa

Perioada

13.01.2014-30.06.2014

01.09.2014-15.12.2014

Loc in DBL

260,00

Hotel Rina Vista 3* - O SAPTAMANA LA MUNTE

Brasov, Poiana Brasov

  

  

  

Situare: hotelul este situat în centrul statiunii Poiana Brasov, la 20 minute de mers pe jos fatã de pârtia de schi.

Dotari generale: restaurant, bar de zi, cofetãrie, 2 terase, masaj, parcare, 3 sali de conferinte, 105 camere duble si 1 suita, sauna, servicii de spãlãtorie, gradinita pentru copii cu supraveghetoare calificata, internet wireless in cadrul hotelului, masaj, inchiriere echipament ski, scoala de ski si transfer la partii.

Dotari camere: camere duble: baie proprie, telefon international, minibar, tv satelit, balcon; apartamente: dormitor, living cu canapea extensibilã, baie, tv satelit, minibar; suite: 2 camere (una cu 2 paturi si una cu pat matrimonial), fiecare cu baie, tv satelit, minibar si usã între ele.

Facilitati copii: copiilor pana la 12 ani cazati in camera cu parintii pentru care nu se solicita pat se achita doar valoarea micului dejun- 5 euro/pers/noapte (la care se adauga comisionul agentiei).

Puncte turistice: Castelul Bran, Castelul Peles si Bastionul Postavarilor.

Coordonate GPS: latitudine - 45.59636; longitudine - 25.549082 

Pachetul include: 5 nopti de cazare (fara masa) cu intrare duminica si iesire vinerea.

Nu se valorifica camere in regim single sau partaj.

Preturile nu includ taxa de statiune de 5% din prima noapte, taxa ce se achita la receptia hotelului.

Hotel Rina Vista 3* - O SAPTAMANA LA MUNTE

Pret in lei/pers 
5 cazari

Fara masa

Date de intrare

16.02, 23.02, 02.03, 09.03, 16.03, 23.03

Loc in DBL

259,00



 

Hotel Sara's Sons 3* O SAPTAMANA LA MUNTE

Caras-Severin, Baile Herculane

  

  

  

Statiunea Baile-Herculane este integrata in Parcul National Valea Cernei-Domogled si are o pozitie deosebit de pitoreasca. Asezarea ei atractiva, pe fascinanta vale a Cernei, la o altitudine de 160 m, pe aceeasi paralela cu Nisa si Venetia, ii confera un climat agreabil, cu influente mediteraneene.

Adresa: Str. Aleea Teilor, nr. 2, Baile-Herculane

 

Localizare: langa hotelurile Diana si Dacia, compus din 21 spatii de cazare.

 

Dotari generale: 6 camere single cu pat matrimonial, 12 camere duble si 3 apartamente foarte confortabile, seif, fax, copiator, 3 piscine cu ape termominerale cu sezlonguri si umbrele care se inchiriaza de la hotel, terasã (50 locuri), bar de zi, bar de noapte, restaurant (80 locuri).

 

Dotari camere: apartamente: living (canapea si 2 fotolii), baie proprie cu cabinã de dus, tv, frigider, telefon; camere duble: tv, frigider, baie cu cabina de dus.

 

Servicii masa: serviciile de masa se acorda în restaurantul propriu în sistem bonuri valorice.

 

Baza de tratament : Principalul factor terapeutic il constituie apele termale de mare adancime aduse la suprafata, cu o compozitie chimica variata, apele fiind  sulfuroase, cu grad scazut de radioactivitate.
La acesta, se adauga climatul mediteranean si ionizarea negativa a aerului, cu multiple efecte benefice asupra organismului: restabilirea parametrilor respiratori si circulatori, cresterea rezistentei organismului la efort si stres, restabilirea starii de confort biologic.
Baza de tratament, pusa recent in functiune, ofera o gama complexa de servicii medicale grupate in pachete, in functie de specificul bolilor.

Principalele boli care pot beneficia de aceste tratamente sunt:
a)    Boli ale aparatului locomotor:
-    reumatism inflamator(artralgii dupa reumatisme articulare acute, reumatisme secundare infectioase, 
poliartrita reumatoida , forme clasice cu activitate inflamatorie, spondilita anchilozanta,etc.);
-    reumatism degenerativ(boli artrozice ale membrelor inferioare si ale centurii sacroiliace, artroze ale mainilor si ale centurii scapulo-humerale);
-    afectiuni degenerative ale coloanei( spondiloza cervicala si discopatii cervicale- sindroame, spondiloze si discopatii dorsale, spondiloze si discopatii lombare);
-     boli reumatismale articulare inflamatoare sau degenerative( suferinte articulare ale membrelor inferioare, suferinte articulare ale membrelor superioare, suferinte articulare ale coloanei vertebrale);
-    afectiuni post-traumatice.
b)    Boli ale sistemului nervos:
-    afectiuni neurologice periferice(paralizii si pareze post-traumatice ale membrelor, polinevrite, poliradiculoneuropatii in faza sechelara, sindromul de „coada de cal”, sechele tardive dupa poliomelita;
-    afectiuni neurologice centrale functionale( nevroza astenica);
-    vicii de postura la copii si tineri( capul inclinat inainte, omoplati departati, spatele rotunjit, umeri adusi, bazin basculat inainte, abdomen proeminent, aplatizare a boltii plantare);
c)     Posibilitati de tratare a afectiunilor digestive prin cura la izvoare (crenoterapie):
-    afectiuni gastrice: - gastrite cronice;
                               - ulcere cronice gastrice si duodenale.
-    afectiuni hepatice (post hepatita) si a cailor biliare (litiaze, hipotonie a vezicii biliare).
d)     Posibilitati de tratare a afectiunilor oculare:
-    blefarite;
-    conjunctivite.
e)     Afectiuni metabolice si de nutritie:
-    forme usoare de diabet;
-    artroze gutoase.
Baza de tratament este dotata cu:
-   piscina cu apa termala sau calda, cu sistem de filtrare si preaplin;
-    4 bazine individuale si 2 bazine duble cu apa termala; 
-    baie galvanica 4 celule, cada galvanica pentru tot corpul;
-    aparate electro-magneto-terapie;
-    aparatura kinetoterapie, gimnastica medicala, acupunctura si fitness;
-    sauna si masaj;
-    mese tratament si alte aparate.  
Dotarile bazei de tratament a hotelului “SARA’S SONS” sunt grupate pe specialitati, in sectoare distincte si permit in principal urmatoarele proceduri terapeutice:
• tratamente cu apa termala in bazine individuale sau 2 locuri;
• bai galvanice simple si cu dus subacval;
• hidroterapie si bai cu plante; 
• fizio-electro-magneto-terapie: ultrasunete, ultrascurte, curenti diadinamici, interferentiali, magnetodiaflex;
• sauna;
• gimnastica medicala, kinetoterapie;
• masaje,  aerosoli; 
• acupunctura.

 

Alte facilitati: acces gratuit la piscinele exterioare cu apa termala (in sezonul estival).
 

Procedurile de tratament ce se pot efectua in functie de recomandarea medicului sunt: electroterapie, ultrasunete, laser, aerosolo cu sulf, bai galvanice, masaj terapeutic, baie termosulfuroasa, etc.

 

Preturile includ: 6 nopti de cazare, 6 zile de tratament (4 proceduri/zi) si  masa sub forma de tichete valorice (intre 150-250 lei/persoana/sejur - in functie de perioada).

 

Turistii sosisti la tratament trebuie sa se prezinte la medicul din hotel cu dovada de asigurat (adeverinta de la locul de munca sau cupon de pensie) si bilet de trimitere pentru serviciile clinice/ bilet de internare utilizat in sistemul asigurarilor sociale de sanatate.In caz contrar vor achita la receptie diferenta valorii serviciilor medicale.
 

Hotel Sara's Sons 3* O SAPTAMANA LA MUNTE

Pret in lei/pers 
6 cazari

 

Date de intrare

04.01.2014-31.03.2014

01.10.2014-20.12.2014

Loc in DBL + BV + Tratament

546,02

Date de intrare

01.04.2014-30.04.2014

Loc in DBL + BV + Tratament

575,98

Date de intrare

01.05.2014-15.06.2014

01.09.2014-30.09.2014

Loc in DBL + BV + Tratament

602,98

Date de intrare

16.06.2014-31.08.2014

Loc in DBL + BV + Tratament

923,01



 

 



	Pensiunea Memory 4* O SAPTAMANA LA MUNTE

Suceava, Sucevita

  

  

  

Adresa: Sucevita, str. Poiana Marului 367.

Localizare: in vecintatea padurii, la 200m de drumul national DN 17A, la o distanta egala de obiectivele turistice din Bucovina

Dotari generale: 3 apartamente 3* si 9 camere duble 3* si 2 apartamente 4* si 8 duble 4*, restaurant cu co capacitate de 180 locuri, sala de conferinte cu o capacitate de 80 locuri, bar, living, biliard, loc amenajat de joaca, piscina, sauna, sala fitness, masa ping - pong, biliar, echitatie si parcare.

Dotari camere: baie cu cada, balcon, minibar in camera, incalzire centrala, seif in camera, TV cablu, uscator de par, baie in camera, internet.

Preturile includ: 5 nopti de cazare + 2 nopti gratuite si masa (mic dejun/demipensiune/pensiune completa) care se achita integral.

Tarifele nu sunt valabile in perioada sarbatorilor Pascale.

Pensiunea Memory 4* O SAPTAMANA LA MUNTE

Pret in lei/pers 
7 cazari

Mic Dejun

Mic dejun + Cina

Mic dejun + Pranz

Mic dejun + Pranz + Cina

Date de intrare

03.02, 10.02, 17.02, 24.02, 03.03, 10.03, 17.03, 24.03, 31.03, 07.04, 28.04, 05.05, 12.05, 19.05, 26.05, 02.06, 09.06, 16.06, 23.06, 30.06, 07.07, 14.07, 21.07, 28.07, 04.08, 11.08, 18.08, 25.08, 01.09, 08.09, 15.09, 22.09, 29.09, 06.10, 13.10, 20.10, 27.10, 03.11, 10.11, 17.11, 24.11, 01.12, 08.12, 15.12

Loc in APP 3 pers

382,15

728,65

805,65

1.152,15

Loc in DBL 3*

415,49

761,99

838,99

1.185,49

Loc in APP 4 pers

440,52

787,02

864,02

1.210,52

Loc in DBL 4*

490,49

836,99

913,99

1.260,49

SGL 3*

615,54

962,04

1.039,04

1.385,54



 




Rosipex travel, Str. J.L. Calderon nr.31, Et.1, Sect.2, Bucuresti, Tel:0213111142/43, Fax: 0213121439, Email: office@rosipextravel.ro


