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	Program Senior Voyage



Sighisoara – Sapanta – Cimitirul Vesel – Sighetul Marmatiei – Manastirea Barsana
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SENIOR VOYAGE este conceptul gratie caruia cetatenii europeni de peste 55 ani (si nu numai) – implicit si romanii – pot beneficia de un program complet pentru a-si petrece vacanta in cele mai cunoscute locuri turistice pline de istorie in perioada sezonului turistic redus octombrie-mai.

Ai intrat in Senior Voyage Club? Nepaipomenit! Inseamna ca poti pleca intr-o vacanta premium la preturi incredibil de mici. 
Vei avea ocazia sa vizitezi Romania si sa impartasesti experienta cu alti seniori din toate colturile Europei. Pentru ca totul sa fie usor si accesibil pentru toti, grupul de companii care activeaza sub umbrela Memento Holidays subventioneaza si negociaza costurile calatoriei facand produsul Senior Voyage unic pe piata din Europa.

Aceasta initiativa se incadreaza in sfera asa numitului turism social, oferind ocazia tuturor sa descopere lumea!

Modul de obtinere al  SENIOR VOYAGE CLUB CARD, precum si regulamentul dupa care ele functioneaza este disponibil la adresa seniorvoyage.eu

SENIOR VOYAGE CLUB CARD se acorda GRATUIT oricarui client care a calatorit in sezonul trecut  prin programele noastre pentru seniori sau contra cost (25 euro/card) la achizitionarea primului pachet SENIOR VOYAGE, pentru a putea beneficia de avantajele cardului.  

149 euro/ loc in DBL


                   Minim 50%

                     Bucuresti

02.09, 15.09, 23.09, 29.09, 21.10, 11.03, 18.03, 01.04, 14.04, 06.05, 20.05, 10.06, 24.06

4 nopti
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Viata este o poveste … 

De cand facea plopsorul pere si rachita micsunele, Omului i-a fost ursit sa strabata tinuturi indepartate in cautarea elixirului vietii fara de moarte. Tanar fiind, nu a crezut in el, dar odata cu trecerea anilor, ursitoarele i-au daruit intelepciunea si a pornit spre a-l cunoaste. A gasit bucuria vietii in lucruri simple sub soarele Toscanei, in Sicilia la poalele vulcanului, pe strazile Romei si ale elegantului Paris. Brav și curajos, uitand de soare si de drumul greu, a pornit cu pasi repezi sa ajunga pe-nserat pe taramul Spaniei, spre Barcelona, unde Gaudi a cladit imagini fermecate si spre frumoasa Costa del Sol, pe strazi vechi din piatra si acorduri de flamenco. Si a mers si-a tot mers pana la capatul tinuturilor lumesti, unde a poposit pe taramuri portugheze. Mai tanar si mai bogat sufleteste revine pe plaiuri maramuresene sau in nordul tarii Moldovei, ca sa cunoasca si un strop din frumusetea locului sau de bastina. Un basm stravechi ce spune o poveste: a mea, a ta, a fiecaruia, povestea calatorului ce a descoperit tineretea fara batranete si viata fara de sfarsit... S-am incalecat pe-o sa si povestea va urma…

Senior Voyage va ofera o noua destinatie de vacanta, pe meleagurile Romaniei, intr-un tinut cu biserici de lemn, bogatii legendare, peisaje impresionante si traditii stravechi. In Maramures au ramas intacte cultura, traditiile si viata taranului din trecut. Istoria acestui loc este transmisa prin graiul lemnului din biserici.

Maramuresul este o zona geografica si etno-culturala, compusa din Valea Maramuresului, situata pe cursul superior al Vaii Tisei si avand ca limite naturale: Muntii Oasului, Gutai, Tibles si Rodnei spre vest si sud, Muntii Maramuresului si Carpatii Padurosi la est si nord.
	Ceea ce defineste cel mai bine acest teritoriu sunt cultura si istoria. Gasim in regiune nenumarate locuri istorice, muzee si case memoriale. Maramuresul este renumit pentru faptul ca a reusit sa isi mentina vii traditiile, prin conservarea monumentelor arhitecturale. Arhitectura maramureseana iese in evidenta prin elemente ca: porti de lemn cioplite cu maiestrie, case traditionale, biserici din lemn cu turnuri inalte. Aceste biserici decorate cu fresce reprezinta  mai mult decat simple muzee - sunt deschise si pentru public si chiar puteti asista la slujbe. Opt dintre aceste biserici au fost incluse in Lista Patrimoniului Mondial UNESCO.

Morosenii (asa cum sunt denumiti locuitorii acestui tinut) au incercat de-a lungul veacurilor sa isi pastreze portul popular si obiceiurile stramosesti. Marea lor majoritate inca mai poarta costume confectionate manual, participa la festivaluri folclorice, cantand la „cetera”(vioara) si la „zongora” (chitara) , dansand „hora”.
Comuna Sapanta, situata la doar 4 km distanta de granita cu Ucraina este faimoasa in toata lumea pentru orginalul „Cimitir Vesel" pe care il gazduieste. Un altfel de cimitir, cu cruci pictate in culori vii peste care domneste un albastru special, care de mult timp poarta numele locurilor: Albastru de Sapanta. Mesterul Stan Ioan Patras, creatorul acestui cimitir, a cioplit prima cruce in 1935. Dupa moartea lui, in 1977, mestesugul i-a fost mostenit si continuat pana in zilele noastre de ucenicul lui, Dumitru Pop.

Fiecare cruce este diferita de cealalta: imaginile cioplite in lemn infatiseaza in mod naiv una din caracteristicile vietii celui ingropat acolo, iar epitafurile sunt scurte poezioare lipsite de obisnuitele clisee si pline de talc, scrise la persoana I, ca o spovada a raposatului insusi.

	


	Bonus
1. Sighisoara – Oras cetate!  

Vizitam Sighisoara, ce se inalta deasupra Tarnavei Mari, cu o cetate senzationala locuita si astazi, cu un zid de aparare cu 10 turnuri, si oameni de diferite natii, cu un exemplu de convietuire si ospitalitate. Intemeiata de sasii adusi pentru paza vechilor frontiere ale regatului maghiar a oferit un loc de trai pentru sasi, romani, maghiari, tigani, evrei si alte minoritati.

Program:
Ziua 1: Bucuresti – Danesti 
Vom pleca in cursul diminetii spre localitatea Danesti (in apropiere de Baia Mare)  pe traseul Bucuresti – Brasov – Sighisoara, unde vom avea timp liber pentru vizitarea Cetatii lui Dracula. Sighisoara este considerata si astazi ca fiind cea mai frumoasa cetate din Europa. Aceasta s-a pastrat in mare parte intacta, numarandu-se printre putinele asezari de acest fel, unde casele medievale sunt locuite si astazi. Dintre cele 9 turnuri ale cetatii cel mai reprezentativ este Turnul cu Ceas, functia sa initiala era de poarta principala a cetatii, pe langa aceasta aici a functionat secole la rand primaria sau magistratul orasului. Continuam drumul prin Targu Mures – Gherla – Dej –Danesti.
Ziua 2: Ocna Sugatag si Manastirea Barsana
Pornim dimineata spre Ocna Sugatag. Localitatea a fost atestata documentar in anul 1355, insa cercetari arheologice si geologice atesta ca inca din antichitate, principala ocupatie a oamenilor a fost exploatarea sarii. Datorita izvoarelor minerale clorosodice si lacului sarat localitatea Ocna Sugatag este si statiune balneara.Vizitam salina dupa care ne indreptam spre principala atractie a Maramuresului, Manastirea Barsana. Oaza de liniste sufleteasca, care parca vecheaza asupra localitatii cu acelasi nume, Manastirea este un loc unde rugaciunea se uneste cu munca artistica, ziditoare de lumina construita din piatra si lemn, - este o icoana a sufletului crestin ortodox maramuresean la rascruce de milenii, o speranta pentru un viitor binecuvantat, un loc sfant unde natura se uneste cu Biserica.

	3. Ziua 3: Memorialul Sighet si Cimitirul Vesel
Plecam dimineata spre Sighetul Marmatiei, oras in care se afla inchisoarea, astazi cunoscuta drept Memorialul Sighet, care este un memorial mondial, un monument dedicat luptei contra comunismului. Este un monument unic care elogiaza  lupta impotriva puterii, impotriva uitarii, lupta victimelor  impotriva opresorilor. Nu exista nimic in lume care sa ii semene. Continuam prin vizitarea Cimitirului Vesel din Sapanta. Legenda spune ca atitudinea vesela in fata mortii este un obicei al Dacilor care credeau in viata vesnica, iar moartea pentru ei era doar trecerea spre o alta lume. Cimitirul este creatia artistului popular Stan Ion Patras, sculptor, pictor si poet in acelasi timp. Creativitatea lui Patras a scos la iveala aceasta monumentala si renumita opera de arta. Mai bine de 50 de ani artistul a creat sute de cruci din lemn inscriptate in stilul sau caracteristic. La intoarcere, trecem prin Certeze, satul de vacanta cu vile de lux.
4. Ziua 4: Mocanita de pe Valea Vaserului 
Punctul de acces spre valea Vaser este orasul Viseu de Sus, care este si punctul de pornire pentru Mocanita, un tren cu aburi, ingust, al carui singur scop este de a merge spre vale. Calea ferata merge de-a lungul raului Vaser si este una dintre ultimele sine de cai ferate pentru locomotivele cu aburi, care inca mai este activa, din Europa, fiind si singura din Romania care inca mai este folosita pentru a cobori bustenii de pe munti. (costul plimbarii nu este inclus in pret).
5.  Ziua 5: Salina Turda -  Bucuresti 
Pornim spre Bucuresti, dar nu inainte de a vizita Salina Turda, faimoasa pentru  nenumaratele posibilitati de agrement. Continuam cu Alba-Iulia (individual se poate vizita Cetatea Alba) – Sibiu – Ramnicu Valcea – Pitesti – Bucuresti. 
Intrarea in Salina Turda este inclusa numai pentru posesorii de SENIOR VOYAGE CLUB CARD.

	
Transport cu autocar modern, cu climatizare, clasificat 2-4*

4 nopti de cazare la hotel 4* in Danesti
Mic dejun si cina + un pahar de apa si vin la masa
Ghid insotitor din partea agentiei pe traseu

1. BONUS pentru  posesorii de SENIOR VOYAGE CLUB CARD: Bilet de intrare la Salina Turda
SENIOR VOYAGE CLUB CARD

2. Posesorii SENIOR VOYAGE CLUB CARD beneficiaza de SPA gratuit

Asigurarea medicala de calatorie si asigurarea storno - nu sunt obligatorii insa agentia va recomanda sa le incheiati.

Intrarile la obiectivele turistice si alte taxe si cheltuieli personale.

Autocarele transportatoare sunt cele mai moderne din industria turistica, toate clasificate 3*, echipate cu sistem audio-video, aer conditionat, scaune rabatabile.

- turistii se vor prezenta la locul de imbarcare cel putin cu jumatate de ora mai devreme fata de orele de plecare mentionate.

- asezarea in autocar va fi realizata de catre ghidul insotitor conform diagramelor de imbarcare (in functie de ordinea inscrierii turistilor in agentie).

- autocarul face popasuri pe traseu la aproximativ 3 ore. 

- distanta Bucuresti – Maramures este de aproximativ 580 km, pe care ii parcurgem in aproximativ 8 ore.


Bucatarie: Este un obicei maramuresean ca oaspetii sa fie primiti cu paine facuta in casa cu sare si cu un pahar mic de palinca- bautura locala a Maramuresului produsa din prune sau cu lichior din fructe. Alte preparate locale mai sunt carnatii afumati, slanina sau branza de oaie proaspata.
Puteti face cumparaturi, de la artizanii locali, de la obiecte traditionale cum ar fi costume populare, covoare tesute manual, obiecte cioplite din lemn, clopuri (palarii maramuresene purtate de barbati), obiecte de olarit la icoane pictate pe sticla sau lemn.


	Hotel Secret Garden 4*
www.secret-garden.ro
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Localizare: “Secret Garden” este un complex hotelier modern de 4 stele din mediul rural romanesc, inaugurat in vara anului 2007. Fiind situat intr-un cadru mirific, la hotarele Maramuresului istoric si la doar 17 km de Baia-Mare pe drumul national Baia Sprie - Cavnic, complexul impresioneaza atat prin varietatea serviciilor pe care le ofera, cat si prin locatia sa inedita.
Facilitati camere: Toate camerele sunt de 4 stele si sunt dotate cu: mobilier deosebit, minibar, televizor color, televiziune prin satelit, telefon, cabina de dus, uscator de par, telefon in baie, halat de baie, slapi (papuci de baie).
Facilitati hotel: Hotelul dispune de restaurant cu terasa cu o capacitate de 150 de locuri, piscine interioara/exterioare cu apa incalzita, sauna, sala de fitness, teren de sport multifunctional (fotbal, tenis, baschet) cu instalatie de nocturna, crama etc.
BONUS! Posesorii SENIOR VOYAGE CLUB CARD beneficiaza de SPA gratuit



	
Supliment SGL 40 euro
Reducere a 3-a persoana 10 euro
Copil 0-2.99 ani Gratuit

Copil 3-11.99 ani plateste doar transportul 50 euro (in camera cu 2 adulti, fara pat suplimentar)


	
* Ordinea vizitelor din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitarii tuturor obiectivelor incluse in program.

* Intrarile la obiectivele turistice nu sunt incluse in pretul pachetului
* Grupul minim pentru a se organiza acest program este de 35 persoane. 

* Hotelul mentionat in acest program poate fi modificat, oferindu-se alternativa similara.

* Ocuparea locurilor in autocar se face in functie de data inscrierii.


Prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii
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Pret








Avans la inscriere





Plecari din  





Date de plecare  





Durata





Servicii incluse





BONUS !!!





Tariful nu include





Bine de stiut





Util si practic





Reduceri si suplimente 





Observatii








Rosipex travel, Str. J.L. Calderon nr.31, Et.1, Sect.2, Bucuresti, Tel:0213111142/43, Fax: 0213121439, Email: office@rosipextravel.ro


