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“Tara de fagi”
Cheile Bicazului – Gura Humorului – Agapia – Voronet – Cetatea de Scaun – Hanul Ancutei 
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SENIOR VOYAGE este conceptul gratie căruia cetățenii europeni de peste 55 ani (si nu numai) – implicit si romanii – pot beneficia de un program complet pentru a-si petrece vacanta in cele mai cunoscute locuri turistice pline de istorie in perioada sezonului turistic redus octombrie-mai.

Ai intrat in Senior Voyage Club? Nemaipomenit! Înseamnă ca poti pleca intr-o vacanta premium la preturi incredibil de mici. 

Vei avea ocazia sa vizitezi Romania si sa impartasesti experienta cu alti seniori din toate colturile Europei. Pentru ca totul sa fie usor si accesibil pentru toti, grupul de companii care activează sub umbrela Memento Holidays subventionează si negociaza costurile calatoriei facand produsul Senior Voyage unic pe piata din Europa.

Aceasta initiativa se incadreaza in sfera asa numitului turism social, oferind ocazia tuturor sa descopere lumea!

Modul de obtinere al  SENIOR VOYAGE CLUB CARD, precum si regulamentul dupa care ele functioneaza este disponibil la adresa seniorvoyage.eu

SENIOR VOYAGE CLUB CARD se acorda GRATUIT oricărui client care a calatorit in sezonul trecut  prin programele noastre pentru seniori sau contra cost (25 euro/card) la achiziționarea primului pachet SENIOR VOYAGE, pentru a putea beneficia de avantajele cardului. 

149 euro/ loc in DBL


Minim 50%

Bucuresti 


11.09, 18.09, 24.09, 07.10, 14.10, 05.03, 24.03, 07.04, 14.04, 28.04, 12.05, 19.05, 26.05, 02.06, 16.06, 30.06, 07.07, 14.07, 21.07

4 nopti
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Viata este o poveste … 

De cand facea plopsorul pere si rachita micsunele, Omului i-a fost ursit sa strabata tinuturi indepartate in cautarea elixirului vietii fara de moarte. Tanar fiind, nu a crezut in el, dar odata cu trecerea anilor, ursitoarele i-au daruit intelepciunea si a pornit spre a-l cunoaste. A gasit bucuria vietii in lucruri simple sub soarele Toscanei, in Sicilia la poalele vulcanului, pe strazile Romei si ale elegantului Paris. Brav și curajos, uitand de soare si de drumul greu, a pornit cu pasi repezi sa ajunga pe-nserat pe taramul Spaniei, spre Barcelona, unde Gaudi a cladit imagini fermecate si spre frumoasa Costa del Sol, pe strazi vechi din piatra si acorduri de flamenco. Si a mers si-a tot mers pana la capatul tinuturilor lumesti, unde a poposit pe taramuri portugheze. Mai tanar si mai bogat sufleteste revine pe plaiuri maramuresene sau in nordul tarii Moldovei, ca sa cunoasca si un strop din frumusetea locului sau de bastina. 
Un basm stravechi ce spune o poveste: a mea, a ta, a fiecaruia, povestea calatorului ce a descoperit tineretea fara batranete si viata fara de sfarsit... 
S-am incalecat pe-o sa si povestea va urma…

Senior Voyage te invita sa vizitezi un taram al manastirilor, plin de istorie, cultura si voie buna: Nordul Moldovei si Bucovina.


	Nordul Tarii Moldovei ofera calatorului privelisti de rara frumusete, la care se adauga renumitele manastiri construite de mari domnitori si boieri moldoveni.

Tinuturile inglobeaza pagini de istorie, traditii si obiceiuri stravechi, monumente unice si mestesuguri specifice, ctitorii medievale care atesta o permanenta spirituala si istorica a locuitorilor acestor meleaguri. Zona este presarata pe toata intinderea ei cu biserici si manastiri renumite pentru picturile exterioare si interioare, edificii unice in lume.
Suceava a fost multa vreme capitala Moldovei si este un excelent punct de plecare pentru atractii istorice, culturale si naturale. Suceava este poarta de acces pentru a vizita manastirile din Bucovina. Orasul are cateva atractii notabile proprii, Manastirea Sfantul Ioan, un sit al Patrimoniului Mondial UNESCO, Muzeul Etnografic Bucovina cu valoroase colectii de costume populare si obiective traditionale, Curtea Domneasca, Cetatea de Scaun a Sucevei, situl principal al orasului.
Manastirile din Nordul Moldovei 
Aceste comori sunt incluse pe lista Patrimoniului Mondial UNESCO si au fost construite pentru a consolida puterea Moldovei. Calatorii sunt atrasi de maiestria artistica a frescelor care acopera atat zidurile exterioare, cat si pe cele interioare cu o multime de imagini ce par astfel insufletite. Prin grija restauratorilor si a obstilor calugaresti, lacasurile isi continua si astazi menirea, primind deopotriva pe credinciosi sau pe simplii iubitori de frumos .



	Bonus:

Suceava – tur de oras!
Un tur panoramic al orasului, vizitand principalele atractii turistice ale orasului Suceava: Casa de Cultura, Statuia lui Petru I Musat, Statuia ecvestra a lui Stefan cel Mare ce se poate vedea din departare in parcul Sipote, Ruinele Palatului Domnesc, Biserica Sfantul Dumitru.

Program
Ziua 1: Bucuresti – Gura Humorului 

Plecare din Bucuresti pe traseul Ploiesti – Sinaia – Brasov – Miercurea Ciuc – Lacul Rosu – Cheile Bicazului. Lac de baraj natural, format la poalele muntelui Hasmasul Mare, isi are denumirea din legendele folclorice adunate in jurul acestei zone. Peretii de calcar ai stancilor ascund pesteri si avene.
Pe parcursul drumului din Chei exista mici magazine cu suveniruri, produse lucrate de artizanii romani si de cei maghiari, locuri perfecte pentru fotografii si amintiri de calatorie. Plecam catre Gura Humorului la doar 35 de km de Suceava,  vechea capitala a Moldovei si Ducatul Bucovinei.
Ziua 2: Manastirile din Sudul Moldovei 

Regiunea din Sudul Moldovei este invadata de o colectie impresionanta de manastiri din secolul XV. Multe dintre acestea au fost fondate de catre Stefan cel Mare, ca o jertfa de multumire adusa lui Dumnezeu, de cate ori castiga o lupta impotriva turcilor. Plecam spre Targul Neamt, unde ne asteapta manastirile Neamt, Agapia, Varatec si Sihastria, fiecare dintre acestea avand caracteristici proprii si unice dar toate va pot oferi liniste si pace in suflet ca  nici un alt loc din tara.  La intoarcerea in Gura Humorului ne oprim in Humulesti, pentru a vizita Muzeul Memorial ”Ion Creanga”, ce functioneaza in vechea casa a familiei scriitorului care ilustreaza atat  viata cat si opera autorului si in mod deosebit ne  aduce aminte de  capodopera ”Amintiri din copilarie”. (vizita la Humulesti se va realiza in functie de timpul disponibil)
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	Ziua 3: Manastirile pictate din Moldova 

Plecam dimineata catre  Putna, cea mai reprezentativa ctitorie a lui Stefan cel Mare, si locul unde, conform traditiei, a trait Daniil Sihastrul caruia domnitorul, la ceas de cumpana in timpul luptelor cu turcii, i-a cerut sfat si ajutor.Vizitam centrul de ceramica neagra de la Marginea, dupa care vom continua cu Manastirea Sucevita, ce se inalta intr-un peisaj spectaculos, inconjurata de ziduri de aparare. Continuam ziua cu o vizita la Manastirea Humor, dupa care ne intoarcem la hotel.
Ziua 4: Suceava 
Plecam catre Manastirea Voronet, una dintre cele mai valoroase ctitorii ale lui Stefan cel Mare. Este considerata “Capela Sixtina a Orientului” pentru marea fresca de pe fatada de vest, numita “Judecata de apoi”, iar “albastrul de Voronet” este considerat unic in lume.
Continuam cu vizita in orasul Suceava, unde vom vizita Cetatea de Scaun, aflata pe un platou la 70 m inaltime fata de lunca Sucevei, de unde se poate vedea intreaga vale a orasului. Vom vizita apoi, Manastirea Zamca, un complex medieval fortificat, care a avut rol de biserica armeneasca si este considerat astazi cel mai important edificiu religios construit de catre comunitatea armeneasca din Suceava. Timp liber pentru pranz si plimbare in centrul orasului.  (individual, se poate vizita Manastirea Sf. Ioan - un sit al Patrimoniului Mondial UNESCO, aflata in centrul orasului).
Intrarea in Manastirea Voronet este inclusa numai pentru posesorii de SENIOR VOYAGE CLUB CARD.
Ziua 5: Hanul Ancutei 
Plecam spre Bucuresti, poposim la  Hanul Ancutei,  un vestit han turistic devenit celebru prin plasarea actiunii din volumul Hanul Ancutei de Mihail Sadoveanu , unde puteti savura cele mai autentice preparate traditionale moldovenesti. Urmeaza Mausoleul de la Marasesti, monument dedicat eroilor primului razboi mondial. Sosire in Bucuresti in cursul serii, in functie de trafic.
	
Transport cu autocar modern, cu climatizare, clasificat 2-4*

4 nopti de cazare la hotel 4* in Gura Humorului
Mic dejun si cina + un pahar de apa si vin la masa
Ghid insotitor din partea agentiei pe traseu

1. BONUS pentru  posesorii de SENIOR VOYAGE CLUB CARD: Bilet de intrare la Manastirea Voronet
2. Tur de oras – Suceava!

Asigurarea medicala de calatorie si asigurarea storno - nu sunt obligatorii insa agentia va recomanda sa le incheiati.

Intrarile la obiectivele turistice si alte taxe si cheltuieli personale.


Autocarele transportatoare sunt cele mai moderne din industria turistica, toate clasificate 3*, echipate cu sistem audio-video, aer conditionat, scaune rabatabile.

- turistii se vor prezenta la locul de imbarcare cel putin cu jumatate de ora mai devreme fata de orele de plecare mentionate.

- asezarea in autocar va fi realizata de catre ghidul insotitor conform diagramelor de imbarcare (in functie de ordinea inscrierii turistilor in agentie).

- autocarul face popasuri pe traseu la aproximativ 3 ore. 

- distanta Bucuresti – Moldova este de aproximativ 480 km, pe care ii parcurgem in aproximativ 8 ore.


Bucataria moldoveneasca este foarte diversificata din punct de vedere al tipurilor de preparate. Exista mancaruri specifice acestei regiuni pe baza de legume si zarzavat, vita de vie, vinete, fasole, praz, usturoi. Gusta din bucatele moldovenesti cum ar fi: mamaliga, tiborsul moldovenesc,tochitura, sarmale, placinte poale-n brau si lista poate continua.
Se pot achizitiona suveniruri si cu siguranta nu puteti rata atelierele de ceramica neagra de la Marginea, sau micile magazine de suveniruri raspandite prin orase, in centre comerciale sau chiar si la manastiri, sate si statiuni turistice.  


	Hotel Toaca Bellevue 4*

www.toacabellevue.ro
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Localizare: Hotelul Toaca Bellevue este situat in apropiere de renumitul Voronet, pe cel mai inalt platou a orasului Gura Humorului, cu vedere panoramica asupra imprejurimilor si a partiei de ski. Hotelul va ofera cazare si servicii de 4 stele intr-o zona mirabila si plina de prospetime, cu traditii vii, care poarta numele de Bucovina. Elegant si confortabil, Toaca Bellevue este locul unde te vei simti ca acasa iar gama diversificata de servicii, atentia pentru detalii, profesionalismul si disponibilitatea iti vor face sederea cat mai placuta.
Facilitati hotel: Cum Bucovina este cunoscuta pentru ospitalitatea sa, Hotelul Toaca Bellevue, 
Gura Humorului va asteapta cu nenumarate facilitati, oferindu-va cazare in cele 35 de camere pentru un sejur placut si memorabil. Privelistea minunata asupra orasului, facilitatile si decorul primitor vor transforma sederea dumneavoastra intr-o experienta unica. Hotelul dispune de: bar, terasa, restaurant, camere cu balcon, inchirieri rummy/ table/ saniute, lift, wireless, serviciu de trezire.

Facilitati camere: Camerele au un decor clasic subliniat de culori vibrante, menit sa asigure oaspetilor tot confortul pe parcursul sederii. O parte din camere dispun de balcon cu priveliste spre zona Voronet si partia de ski Soimul sau spre Obcinile Bucovinei. Detin urmatoarele facilitati: TV-LCD, telefon, wireless, mobilier din lemn masiv, minibar, cosmetice de baie, uscator de par, cabina de dus, fier si masa de calcat la cerere.


	
Supliment SGL 20 euro
Reducere a 3-a persoana 25 euro
Copil 0-2.99 ani Gratuit
Copil 3-11.99 ani plateste doar transportul 50 euro (in camera cu 2 adulti, fara pat suplimentar)

	
* Ordinea vizitelor din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitarii tuturor obiectivelor incluse in program.
* Intrarile la obiectivele turistice nu sunt incluse in pretul pachetului
* Grupul minim pentru a se organiza acest program este de 35 persoane. 

* Hotelul mentionat in acest program poate fi modificat, oferindu-se alternativa similara.

* Ocuparea locurilor in autocar se face in functie de data inscrierii.


Prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii.

Pret 








Avans la inscriere





Plecari din





Date de plecare





Durata





Servicii incluse





BONUS !!!





Tariful nu include





Bine de stiut





Util si practic





Reduceri si suplimente





Observatii








Rosipex travel, Str. J.L. Calderon nr.31, Et.1, Sect.2, Bucuresti, Tel:0213111142/43, Fax: 0213121439, Email: office@rosipextravel.ro


