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Crama Murfatlar – Cetatea Histria – Delta Dunarii – Balcic – Castelul „Cuibul linistit”
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SENIOR VOYAGE este conceptul gratie căruia cetățenii europeni de peste 55 ani (si nu numai) – implicit si romanii – pot beneficia de un program complet pentru a-si petrece vacanta in cele mai cunoscute locuri turistice pline de istorie in perioada sezonului turistic redus octombrie-mai.

Ai intrat in Senior Voyage Club? Nemaipomenit! Înseamnă ca poti pleca intr-o vacanta premium la preturi incredibil de mici. 

Vei avea ocazia sa vizitezi Romania si sa impartasesti experienta cu alti seniori din toate colturile Europei. Pentru ca totul sa fie usor si accesibil pentru toti, grupul de companii care activează sub umbrela Memento Holidays subventionează si negociaza costurile calatoriei facand produsul Senior Voyage unic pe piata din Europa.

Aceasta initiativa se incadreaza in sfera asa numitului turism social, oferind ocazia tuturor sa descopere lumea!

Modul de obtinere al  SENIOR VOYAGE CLUB CARD, precum si regulamentul dupa care ele functioneaza este disponibil la adresa seniorvoyage.eu

SENIOR VOYAGE CLUB CARD se acorda GRATUIT oricărui client care a calatorit in sezonul trecut  prin programele noastre pentru seniori sau contra cost (25 euro/card) la achiziționarea primului pachet SENIOR VOYAGE, pentru a putea beneficia de avantajele cardului. 

149 euro/ loc in DBL


Minim 50%

Bucuresti 

10.09, 16.09, 22.09, 28.09, 

04.10, 10.10

5 nopti
	Viata este o poveste … 

De cand facea plopsorul pere si rachita micsunele, Omului i-a fost ursit sa strabata tinuturi indepartate in cautarea elixirului vietii fara de moarte. Tanar fiind, nu a crezut in el, dar odata cu trecerea anilor, ursitoarele i-au daruit intelepciunea si a pornit spre a-l cunoaste. A gasit bucuria vietii in lucruri simple sub soarele Toscanei, in Sicilia la poalele vulcanului, pe strazile Romei si ale elegantului Paris. Brav si curajos, uitand de soare si de drumul greu, a pornit cu pasi repezi sa ajunga pe-nserat pe taramul Spaniei, spre Barcelona, unde Gaudi a cladit imagini fermecate si spre frumoasa Costa del Sol, pe strazi vechi din piatra si acorduri de flamenco. Si a mers si-a tot mers pana la capatul tinuturilor lumesti, unde a poposit pe taramuri portugheze. Mai tanar si mai bogat sufleteste revine pe plaiuri maramuresene sau in nordul tarii Moldovei, ca sa cunoasca si un strop din frumusetea locului sau de bastina. 
Un basm stravechi ce spune o poveste: a mea, a ta, a fiecaruia, povestea calatorului ce a descoperit tineretea fara batranete si viata fara de sfarsit...  S-am incalecat pe-o sa si povestea va urma…
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Litoralul romanesc reprezinta o parte din tarmul occidental al Marii Negre și se intinde de la granita cu Ucraina (Nord, în golful Musura) pana la cea cu Bulgaria (Sud, la cateva sute de metri de localitatea Vama Veche). Este cea mai exploatata zona turistica din tara. Principala statiune de la litoralul Romaniei, este fara indoiala, Mamaia, situata in nordul Municipiului Constanta.

Cele mai vechi dovezi ale existentei umane in vatra Constantei au fost gasite pe malul lacului Tabacarie, in perimetrul actualului cartier Tomis Nord si constau in materiale arheologice atribuite culturii eneolitice Gumelnita (mileniul V i. Hr).
	Aparitia si stabilirea grecilor in zona peninsulara a orasului actual, in sec.VI i.Hr. constituie un fenomen ce trebuie integrat procesului urias de emigrare, cunoscut sub numele de colonizare greaca, in care o parte a lumii grecesti porneste catre alte lumi, in secolele VIII-VI i.Hr. Inca din primii ani ai prezentei romane, orasele grecesti se vor constitui intr-o uniune, mai intai formata din cinci cetati – Histria, Tomis, Callatis, Dionysopolis (Balcic) si Odessos (Varna) – apoi din sase cetati – se va adauga Mesembria, (Nesebar), resedinta uniunii aflandu-se pentru scurta vreme la Odessos, pentru ca mai apoi sa o preia Tomisul.

Dunarea, izvorand din Germania, adunand afluentii din zece tari si traversand patru capitale, dupa un traseu de 2860 Km, formeaza la varsarea sa in Marea Neagra o delta.  Raportata la Romania, Delta Dunarii este situata in partea de  S-E a tarii, avand forma literei grecesti „ Δ “ (delta) fiind limitata in partea de  S-V de podisul Dobrogei, in N trece peste granita cu Ucraina, iar in E se invecineaza cu Marea Neagra.   
Privita de pe Dealurile Tulcei, Delta Dunarii apare ca o intindere de verdeata strabatuta de suvite argintii.

Balcic (sau Balchik in limba bulgara), este un orasel situat pe tarmul Marii Negre, in Bulgaria, la circa 60 de km de Vama Veche. Intre anii 1913 – 1940 a apartinut Romaniei, dupa 1940 a fost redobandit de Bulgaria.

  In Balcic se afla celebrul Castel (“Cuibul linistit”), resedinta preferata a Reginei Maria a Romaniei, inconjurat de o la fel de celebra gradina botanica unicat in Europa centrala si de est, in special datorita colectiei de cactusi. Pentru mult timp orasul a fost supranumit Orasul Alb, din cauza dealurilor albicioase din jur. De altfel, intregului tarm i s-a spus, din aceleasi motive, Coasta de Argint. In prezent, brosurile din Bulgaria care prezinta orasul il numesc “perla litoralului bulgaresc”.




	Excursii gratuite!
1. Cetatea Histria! 

Vizitam Cetatea Histria – prima colonie greaca de pe tarmul de vest al Marii Negre si cel mai vechi oras de pe teritoriul Romaniei. In interiorul asezarii au fost descoperite in decursul timpului temple si altare grecesti, terme romane, basilici, locuinte particulare, dar si o catedrala episcopala. 

Aceasta excursie este BONUS pentru posesorii de CARD SENIOR VOYAGE

2. Intreaga zi o vom dedica Deltei Dunarii. Plecam dupa micul dejun, spre cea mai mare rezervatie de tinuturi umede din Europa, acoperind o suprafata de 2.681 km2. În 1990 UNESCO a inclus Delta Dunarii, cea mai noua forma de relief din Romania, ferita de “progresul industrializarii”, printre rezervatiile biosferei. Delta Dunarii este un adevarat paradis faunistic. Aici vietuieste 98% din fauna acvatica europeana, insa pasarile sunt cele care au creat faima deltei, cunoscuta, inca de la începutul secolului ca un paradis avian. Renumele se datoreaza celor 327 specii pe care le putem întâlni în delta si care reprezinta 81% din avifauna Romaniei. Excursia include si masa de pranz.
Nu rata excursiile optionale!

1. Castelul “Cuibul linistit”.

Regina Maria a fost legata sufleteste de doua locuri: Balcic si Bran, locuri carora le-a imprimat o amprenta ce se poate vedea si astazi. “Balcicul si Branul sunt casele mele de vis, inima mea”, spunea Regina Maria. Se spune ca Balcicul l-a descoperit cu ajutorul lui Alexandru Satmari, care a insistat ca Regina sa mearga in acea zona in 1924. Un an mai tarziu incepea constructia domeniului de la Balcic, Regina indragostindu-se pur si simplu de oras. Gradina are o zona care imita celebrul labirint cretan, unde materiale de constructie au fost aduse chiar din Insula Creta. O alta zona a parcului foarte frumoasa este Gradina lui Allah, cu alei pavate cu piatra adusa din Maroc. Pentru vizitatorii de astazi, turul prin castel si gradina sa poate reprezenta o aventura. Vom iesi din tara, prin Vama Veche, dupa care vom parcurge inca aproximativ o ora si jumatate pana la destinatie, in functie de trafic. Pentru vizita in Balcic, avem rugamintea sa aveti asupra dumneavoastra un act de identitate. 

	2. Crama Murfatlar 

Pentru ca nimic nu spune mai bine povestea unei podgorii decat vinul ei, Senior Voyage te duce la o degustare de vinuri in Crama Murfatlar. Un tur al complexului Murfatlar ar fi incomplet fara vizitarea Muzeului Viei si Vinului. Romania este tara unde mestesugul vinului este prezent din cel mai vechi timpuri, de mai bine de 2000 de ani. Lasa-te fascinat de piesele valoroase din interiorul muzeului si asculta povestea vinului de Murfatlar! 
3. Manastirile Dervent, Sfantul Andrei si Pestera Sf. Andrei .

Traditia Bisericii ne spune ca, dupa Inaltarea Domnului la cer, Apostolii au tras la sorti si au mers in toata lumea, pentru propovaduire. Atunci, Sfantului Apostol Andrei i-a cazut sortul sa mearga în Bitinia, Bizantia, Tracia si Macedonia, pana la Dunare si Scitia (Dobrogea) si pana în Crimeia. Manastirea este construita in jurul unei pesteri, in care traditia populara spune ca a trait si crestinat Sfsntul Apostol Andrei. Pestera pastreaza moastele Sfantului Apostol. Continuam cu vizita la Manastirea Dervent.  Aceasta manastire este una din cele mai frumoase ale Dobrogei de sud. Ridicata pe locul unui cimitir de la inceputurile crestinismului, intr-o minunatie de loc este inconjurata de zavoaie si mangaiata de Dunare. La Dervent este expusa o Icoana facatoare de minuni a Maicii Domnului, la care pelerinii crestini vin sa se roage.
4. Dalboka

Dalboka este un restaurant din Bulgaria, foarte aproape de Vama Veche, unde iubitorii de scoici se simt intr-al noualea cer. Midiile gatite in fel si fel, melcii, crevetii, racii si pestii diversi sunt savurati intr-un loc ascuns de ochii celor aflati in trecere, nepretentios, dar foarte primitor. Restaurantul dispune de ferma ecologica de scoici si un talian de prins peste în apele Marii Negre. "Sacii" cu scoici sunt la o adancime de lucru care nu permite atingerea fundului marii sau iesirea la suprafata apei. În apropierea fermei Sirena, nu sunt prezente constructii de fier, fapt care garanteaza curatenia regiunii. Scoicile sunt cercetate lunar intr-un laborator acreditat de autoritatea sanitar-veterinara din Bulgaria pentru a asigura respectarea tuturor parametrilor ceruti. Privelistea incredibila spre Marea Neagra va va impresiona indiferent de momentul zilei ales pentru a vizita restaurantul.
	
Transport cu autocar modern, cu climatizare, clasificat 2-4*

5 nopti de cazare la hotel Mercur Minerva 3*
Mic dejun si cina + un pahar de apa si vin la masa
Ghid insotitor din partea agentiei pe traseu

1. BONUS pentru  posesorii de SENIOR VOYAGE CLUB CARD:  Cetatea Histria!
2. Excursie in Delta Dunarii

Asigurarea medicala de calatorie si asigurarea storno - nu sunt obligatorii insa agentia va recomanda sa le incheiati.

Intrarile la obiectivele turistice si alte taxe si cheltuieli personale.


Autocarele transportatoare sunt cele mai moderne din industria turistica, toate clasificate 3*, echipate cu sistem audio-video, aer conditionat, scaune rabatabile.

- turistii se vor prezenta la locul de imbarcare cel putin cu jumatate de ora mai devreme fata de orele de plecare mentionate.

- asezarea in autocar va fi realizata de catre ghidul insotitor conform diagramelor de imbarcare (in functie de ordinea inscrierii turistilor in agentie).

- autocarul face popasuri pe traseu la aproximativ 3 ore. 

- distanta Bucuresti – Mamaia este de aproximativ 240 km, pe care ii parcurgem in aproximativ 4 ore.


Mancarurile din Dobrogea redau cu prisosinta bogatia materiilor prime de care dispune aceasta zona. Mancarurile din bucataria dobrogeana sunt usoare si gustoase. Preparatele de baza sunt insotite de garnituri din orez, legume dar si paste fainoase. Bucataria dobrogeana de pe litoralul Marii Negre poate rivaliza cu oricare alta bucatarie cu traditie. Nicio calatorie nu este completa fara suveniruri si cadouri pentru cei dragi. Litoralul Marii Negre este plin ochi de magazine cu fel de fel de suveniruri, bijuterii hand made si scoici pictate. Din loc in loc mai gasiti si artisti locali dispusi sa va faca portrete. In oricare statiune sunteti, nu aveti cum sa nu dati peste aceste magazine.  


	Hotel Mercur - Minerva - 3*

http://www.hotelmercurminerva.ro/en 
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Localizare: Situat in centrul statiunii Mamaia, la doar 50 m de farmecul plajei, Complexul Mercur Minerva 3* pune la dispozitia turistilor 25.000 metri patrati de confort si distractie.
Facilitati camere: Noptile cu ploi de vise si stele pot avea loc intr-una dintre numeroasele camere aflate in cladirile de cazare: Hotelul Mercur – Minerva 3* ofera 238 camere duble Standard si 32 de camere duble Family. Camerele, construite dupa structura camera dubla Standard (matrimoniala sau twin) si camera dubla Family, au urmatoarele dotari:TV color (televiziune prin cablu);telefon; internet wireless gratuit; frigobar; baie cu dus; tamplarie aluminiu cu geam termopan; pardoseala din parchet; aer conditionat (unitate individuala). Pentru o experienta de vacanta revigoranta toate camerele au balcon, inclusiv cele de la parter. 
Facilitati hotel: Complexul Mercur Minerva se remarca prin variate modalitati de petrecere a timpului liber: petreceri pe plaja, spectacole si seri tematice. Gandite pentru nevoile familiilor cu copii, un restaurant spatios cu servicii de tip bufet, o pizzerie pentru micile placeri de zi cu zi si un lounge bar&cafenea completeaza prezenta piscinelor si a teraselor care ofera acces rapid la plaja larga si nisipoasa. Pentru siguranta turistilor intreg complexul este prevazut cu camere de supraveghere video, atat in corpurile de cazare cat si pe plaja. Accesul in complexul Mercur Minerva Family Club cu animale de companie NU este permis. 

	
Supliment SGL 60 euro
Reducere a 3-a persoana 30 euro
Copil 0-1.99 ani Gratuit
Copil 2-11.99 ani plateste doar transportul 65 euro (in camera cu 2 adulti, fara pat suplimentar) si excursia in Delta Dunarii

	
* Ordinea vizitelor din fiecare zi a obiectivelor turistice se poate modifica, cu asigurarea vizitarii tuturor obiectivelor incluse in program.
* Intrarile la obiectivele turistice nu sunt incluse in pretul pachetului
* Grupul minim pentru a se organiza acest program este de 35 persoane. 

* Hotelul mentionat in acest program poate fi modificat, oferindu-se alternativa similara.

* Ocuparea locurilor in autocar se face in functie de data inscrierii.


Prezentul program este parte integranta a contractului de prestari servicii.

Pret 








Avans la inscriere





Plecari din





Date de plecare





Durata





Servicii incluse





BONUS !!!





Tariful nu include





Bine de stiut





Util si practic





Reduceri si suplimente





Observatii








Rosipex travel, Str. J.L. Calderon nr.31, Et.1, Sect.2, Bucuresti, Tel:0213111142/43, Fax: 0213121439, Email: office@rosipextravel.ro


